

**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ “ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА  
ОРГАНІЗАЦІЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ  
“УКРАЇНСЬКЕ ТОВАРИСТВО СЛІПИХ”  
ГО ЛОО УТОС**

79007 м. Львів  
вул. Січових Стрільців, 5  
тел. (032) 255 31 27  
e-mail: [lviv.utos@i.ua](mailto:lviv.utos@i.ua)

р/р UA98325365000002600101863896  
в АТ «КРЕДОБАНК», м. Львів  
МФО 325365 код ЄДРПОУ 26412349

“24 ” лютого 2020р. № 32

Голові Львівської обласної  
ради

п. О. Ганущину

*Шановний Олександрє Олександровичу !*

Громадська організація “Львівська обласна організація Всеукраїнської організації інвалідів “Українське товариство сліпих” (ГО ЛОО УТОС) неприбуткова громадська організація, яка налічує близько 2000 осіб з порушенням зору 1-ої та 2-ої груп. Статутними завданнями організації є медична, трудова та творча реабілітація, адаптація до умов зовнішнього середовища, інтеграція у “здорове суспільство”, підтримка культурного і освітнього розвитку, матеріальна підтримка особливо потребуючих членів організації, організація дозвілля та відпочинку осіб з порушенням зору та ін.. На виконання ст. 9 Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю, якою регламентується надання особам з інвалідністю можливості вести незалежний спосіб життя й усебічно брати участь в усіх аспектах життя, держави-учасниці вживають належних заходів для забезпечення зв'язку шляхом виявлення й усунення перепон і бар'єрів, що перешкоджають доступності інформаційних, комунікаційних служб, зокрема електронних служб та екстрених служб. Серед проблем та викликів, які стоять сьогодні перед особами з інвалідністю є і те, що люди з інвалідністю, зокрема незрячі та слабозорі, не завжди в змозі швидко та безперешкодно зв'язатися з екстреними службами, а отже і отримати якісну допомогу. Таку можливість особи з інвалідністю отримали б в разі впровадження мобільного додатку “112:UA” розробником якого є Громадська спілка “Українські системи та блокчейн рішення”. Завдяки програмному забезпеченню “112:UA” особи з інвалідністю матимуть можливість швидкого виклику служб екстреного реагування (пожежну службу, швидку допомогу, поліцію, службу газу) і впевненість в тому, що отримають допомогу вчасно.

Правління ГО ЛОО УТОС просить Вас надати всебічну підтримку пілотного проекту Громадської спілки “Українські системи та блокчейн рішення” щодо впровадження мобільного додатку “112:UA”.

Сподіваємось на Вашу підтримку цієї важливої ініціативи, оскільки життя людини є найбільшою цінністю і вільний доступ осіб з інвалідністю до екстрених служб України - один з пріоритетних викликів сьогодення.

З повагою,  
Голова правління ГО ЛОО УТОС



Л.Д. Кукураза